
 

 

 
 
Poštovani, 
 

U ime Programskog odbora, č ast mi je i zadovoljstvo da Vas obavestim da su pripreme za XXXIII 

Kopaonik biznis forum več  uveliko u toku. Ovaj renomirani skup poslovne, akademske i politič ke 

elite bič e odrz an od 1. do 4. marta 2026. godine u Kongresnom centru Grand hotela na 

Kopaoniku. Forum koji organizuje Savez ekonomista Srbije – krovna organizačija ekonomskih 

eksperata u Srbiji – nastavlja svoju dugogodis nju misiju podstičanja konstruktivnih dijaloga i 

razmene inovativnih ideja o najvaz nijim ekonomskim i drus tveno-politič kim izazovima. Centralna 

tema foruma je: 

 

„Industrijska politika u funkciji dugoročnog privrednog rasta Srbije“ 

 

Na predstoječ em forumu bič e organizovana izlaganja i diskusije o s irokom spektru ključ nih i 

aktuelnih tema, uključ ujuč i, ali ne ogranič avajuč i se na: makroekonomske politike, digitalnu 

ekonomiju, kreativne industrije, ves tač ku inteligenčiju, regionalnu saradnju, infrastrukturu, 

investičije, inovačije, bankarstvo i osiguranje, poljoprivredu, zelenu tranzičiju, zdravstvo i 

obrazovanje.  Kao i prethodnih godina, program č e obuhvatiti plenarne sesije, panel diskusije, 

posebne događaje i peer-to-peer sesije. Oč ekujemo vis e od 1.600 uč esnika, među kojima su 

predstavniči drz ave i regulatornih tela, visoki drz avni zvanič niči iz regiona Zapadnog Balkana, 

eminentni profesori, č lanovi diplomatskog kora (Evrope i SAD), predstavniči realnog i finansijskog 

sektora, domač i i strani investitori i predstavniči međunarodnih finansijskih organizačija. Kao i 

ranijih godina, ugostič emo nekoliko eminentnih inostranih eksperata iz različ itih oblasti, koji č e 

pruz iti pregled najnovijih ekonomskih, drus tvenih i geopolitič kih trendova na globalnom nivou. 

Kompanija Mastercard, kao partner foruma, pruz a znač ajan doprinos poveč anju vidljivosti i 

unapređenju kvaliteta ovog prestiz nog događaja. U prilogu Vam dostavljamo program foruma sa 

impresivnom listom od blizu dve stotine govornika. 

 

Več  vis e od tri dečenije Kopaonik biznis forum privlač i paz nju nauč ne i poslovne javnosti, okupljajuč i 

renomirane struč njake i eminentna imena domač e i regionalne privredne i politič ke sčene. U tom 

periodu, forum je konstantno evoluirao kako u pogledu sadrz aja, tako i u tehnič koj organizačiji, č ime 

je zasluz eno stekao status najprestiz nijeg poslovnog događaja u Srbiji i s irem regionu. Mnogi poslovni 

kontakti su upravo iničirani na Kopaonik biznis forumu, a preporuke sa foruma su neretko bile 

implementirane u končipiranoj ekonomskoj političi. Sa aspekta svog znač aja i utičaja, Kopaonik biznis 

forum je postao vaz an načionalni brend sa snaz nom regionalnom prepoznatljivos č u, poznat u 

struč noj i poslovnoj javnosti kao „srpski Davos“, na s ta smo posebno ponosni. 

 

Na kraju, z elim da Vas obavestim da č e u pripremnom periodu i tokom samog foruma na sajtu 

www.kopaonikbusinessforum.rs biti postavljene i az urirane sve informačije o programu, uč esničima, 

sponzorima, kao i dnevni pregled vesti i najznač ajnijih des avanja. Takođe, preko YouTube kanala bič e 

obezbeđen direktan prenos kompletnog toka foruma, a nakon njegovog zavrs etka, bič e postavljeni  

video snimči svih sesija i panela, kao i foto galerija događaja. Na predstoječ em forumu tez ič emo ka 

http://www.kopaonikbusinessforum.rs/


 

 

postizanju najbolje moguč e saradnje sa medijima u čilju podstičanja profesionalnog i odgovornog 

izves tavanja. 

 

Nadamo se da č ete preusmeriti Vas e obaveze i dati vredan doprinos realizačiji ovog izuzetnog 

događaja. Za sve dodatne informačije stojim Vam na raspolaganju. 

 

S pos tovanjem, 

 

 

 
 

Aleksandar Vlahović 

Predsednik Programskog odbora Kopaonik biznis foruma  

Predsednik Saveza ekonomista Srbije 
 

 


